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o JT3: W(LsHaw)+ W3l < Wi Ls+Lw) Wi H T 318 -3} [kg]
o JT2: WAW3< W W S5 A Feke]
Wi A o @A F-Shke]
lw: =55 Fab $4
1 2] [mm]
Is: A A Fsk s4
1 %] [mm]
Agkell AR&8k= ghell= obel] 9 FXE AREE FAHAL.
Li[mm] | L2 [mm] Ls[mm] | Lw[mm] | Wmax [kg]
MXP360L 500 1,020 1,720 651 360
MXP410X 400 1,100 2,250 747 410
MXP710L 400 1,100 1,175 647 710

o, wioll thall obl o] ghe dA RS d FAAL

W(L 1 +L2+L3‘Hw)+ W3 (L 1 +LTH:S) S\Vmax(L 1 +L2+L3+LW)
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2 252 9f4 IEC 60204-19 4% AA o=z Aojguyr) & Ao FheElare]dE A A
A e et A AIRS YERY Y Th
AR Al = =9k AR AR 312 IS0 10218-1 H-5 Boll A3 AJ Ut

A AL EE) - A7 Ao Weld F s o] X WK A wE

(Stopping distance (angle)) Z}%=

A AR A A "ol HHxl & s mRo] A wj7pA| o] A3E
(Stopping time)

oA vebd ZA] Fh|aLe], Feb, Sk, Al B 939 A7]E ardste] 74 o A
7ol A A A& ALtestal, sk 918 3rEE AAE FAAI e g 2 Ao vERd
& @ 2 B Al uhel AAe g A mE 2ws)
to] Thg 4= lom@ glsh & Algs| T4 2. A Fheate] oo 93 25
?

Q. 25 el o] Hyth

L &ole A9
H-5k(Load) : EHA| -0 ©A] Fof A=
45 (Speed) : =E-o] £
217 (Extension) : JT1 3] A FA oA TCP(E Al XEAE)7x|2] A

2. ZHEIaLE] 09 JTIAIT2AT3S] AR ZF=eoF A A7k

(574 2]

53 Ao -3
&L FHa &£
A FHd A
H MXP360L
= HMX| Zt= [deg]l | HX| A[Zt [sec]
JT1 28.2 1.0
JT2 17.7 0.5
JT3 15.8 0.6
m MXP410X
= HMX| Zt= [deg]l | HX| A[Zt [sec]
JT1 81.1 22
JT2 15.8 0.6
JT3 16.5 0.9
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= HX| Ztx [degl | "X AlZ} [sec]
JT1 9.9 0.8
JT2 2.6 0.2
JT3 9 0.5

3. Zhelazg] 19 JTIIT2AT3 o AA]| Z
1 =3}
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